

为更多选手参赛争取时间

# 青年创业大赛报名延长10天

本报11月16日讯(见习记者 张萍) 16日,记者从“邮储银行杯”山东省青年创业大赛组委会了解到,为满足更多青年的参赛愿望,组委会特将报名截止时间由11月20日推迟至11月30日。

报名截止时间较之前推迟10天,为更多的选手争取了时间,赢得了参赛的机会。记者从日照市6个现场报名点了解到,目前已有28位选手进行了创富组和创业组的

现场报名,还有很多选手正在着手准备创业、创富计划书等参赛的书面文件。

创业项目涵盖了机械加工、广告装饰、生态食品、日照绿茶、海产品加工和塑料加工等多个领域。报名选手多以经营实业的中小企业者居多,年龄多为30-40岁,有着一定的创业资质,希望通过参加本次创业大赛带动企业的发展。

邮储银行日照分行负责

人表示,他们会继续加大宣传力度,让更多的人了解、参与到此次创业大赛中来,为青年人提供搭建平台,创造有利环境和营造良好的氛围,鼓励帮助更多有条件的青年投身创业。

相较于现场报名而言,网上报名更为火爆。据山东省邮政储蓄银行的一位工作人员介绍,目前,日照赛区网上创意选手的报名总数已经达到了69人,从全省的报名

情况来看,已经是不错的成绩了。

凡是年龄在18-45周岁,拥有日照户籍或在日照市内拥有固定居所,品德优秀、资信优良,有一定创业能力和可行创业项目的已创业或准备创业自然人和企业法人代表都可报名参加此次大赛。凡是进入复赛的创业和创富组选手最高可获得邮储银行优先授信1000万元的贷款以及优惠

的贷款利率,带动企业发展的。

此次青年创业大赛报名时间11月30日截止,参赛者可登陆大赛官方网(<http://chuangye.sdqntv.com>)进行网络报名,或在共青团日照市委工农青年部以及中国邮政储蓄银行海滨三路支行、正阳路支行、泰安路支行、莒县支行信贷营业室、五莲县支行信贷营业室进行现场报名。



记录精彩瞬间 分享点滴生活

## 联通沃·3G 即时日照

选3G就选沃

邮箱: qjwbjrrz@163.com 即时日照QQ群: 18074958  
新浪微博: 齐鲁晚报今日日照 <http://weibo.com/qjwbjrrz>  
腾讯微博: 齐鲁晚报今日日照 <http://t.qq.com/qjwbjrrz>

本期栏目主持人:  
摄影记者 冷炳豪



## 躲闪不及

16日凌晨5时许,在青岛路与太公岛三路交会处,一辆自东向西行驶的满载橘子的小货车与一辆自南向北行驶的水泥罐车相互躲闪不及,双双翻车,所幸没有造成人员伤亡。记者从交警部门获悉,此次事故由于一方闯红灯造成,具体哪一方还需进一步调查。 记者 徐艳 摄



## 落叶纷飞

16日,一场小雨普降日照市区,丝丝寒意来袭,雨水加快了落叶的速度。图为烟台路一处绿化带上落满了树叶。

记者 刘涛 摄

## 雨中候车

16日,在烟台路一公交站,外出市民撑伞在雨中候车。 记者 张照朋 摄



## 追踪报道

### 洪灾后拨190万救灾专款 莒县倒房户 年底有望住新房

本报11月16日讯(记者 姜海蛟) 本报于8月30日A06版刊登《突来山洪冲走过桥妇女》,对山洪给莒县峒山镇造成的灾害进行报道。16日,记者从莒县民政局了解到,灾区倒塌房屋重建工作已启动,将确保在年底让倒房户全部入住新房。

据莒县民政局工作人员介绍,莒县城阳街道、峒山镇、果庄乡等部分乡镇和街道民房倒塌比较严重,已拨款帮助重建。其中,峒山镇庄家洪沟村、聂家洪沟村中,倒塌的房屋多为老年人居住的土坯房。“老年人无力重建和修缮房屋,所以在这两个村各建8户救灾安置周转房,确保他们在入冬前住进新房,安全温暖地过冬。”

此外,灾后莒县民政部门立即发放部分救济物资,并组成调查组,对21处乡镇和街道开展困难群众缺粮情况调查,对受灾村民进行统计,拨190万救灾专款,其中拨出救济款90万元,用于购买救济面粉450吨、群众互助粮30吨,对3560户、1.06万名困难群众进行生活救济;拨出专款12万元,筹备棉被棉衣等,对重灾户、低保户等进行重点救济。

# 世博会水果伟哥,数千男人跃跃欲试

去年,在世博会高调亮相的水果伟哥,今年又爆出了新闻。为了证实从海椰子中提取的浓缩成分的确具有超级抗疲劳,提升男性能力的效果,负责引进水果伟哥——非洲圣果的武汉协成生物公司做出了一个惊人的举动!将向社会征集1000名体验者,共可享受2000盒的免费试用体验。消息一传出,全国各地的服务中心紧急备货,而此前开通的报名热线:4000111776,短信平台15063390427更是忙个不停,许多已经在服用水果伟哥的男性发来了热情洋溢的短信:

135\*\*\*\*\*4567:绝对真实,服用水果伟哥期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好,性控制力超强,不知道其他男性朋友有没有这样的感觉。

186.....8796:过去服用补药,喝过补酒,多少也有那么点作用,但是绝对没有非洲圣果来得爽!熬夜时吃解乏,那方面非常过瘾,二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了水果伟哥全都有了。

139.....9231,吃了水果伟哥,我第一次看见妻子有这么大的幸福感,简直像回到了新婚之夜的甜蜜,爽啊。

133.....6979:昨天我看见隔壁的老伯拎着几盒水果伟哥回来,最近精神十足,每天拉着老伴逛公园,扭秧歌,估计是尝到甜头了。

当然也有不少恶意的骚扰电话,甚至女



性消费者也发来了信息:

吃一次顶两天,老公肯定变强悍,如果女方还跟过去一样,那岂不是又出现了新的和谐?

不就是一种能补肾的水果么?它真的有这么大的神力?你不要小看塞舌尔海椰子的功能,科学家们已经证实:海椰子内蕴含着一种叫做DHK精元蛋白的特殊营养成分。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍的药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分更能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充沛。在塞纳尔国只有王室成员和贵族才有权利享用这种水果。它被塞舌尔王国视为国宝,曾经多次献给外国领导人。



这种控制力作用是通过三步解决的:

第一步:一个疗程,既解决所谓的肾虚症状,让男人正常化。底子薄,身体差、精力衰、力不从心,控制不住等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,快感增强,浑身硬朗,次数和时间都让人满意,而且第二天感觉很轻松,一点没有疲劳感。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,随心所欲收放自如,精力、体力、生理能力达到年轻人的旺盛状态,在夫妻美满的同时信心空前高涨!

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。吃非洲圣果后男人就能

摆脱这种尴尬,不用胡思乱想,只需要充分享受,照样来去自由,收放自如。这是多半男人迷恋非洲圣果的原因之一。

另据可靠消息,征集体验者的活动仍在继续,但推广部门已经在人数上加上了限制。活动截止到11月20日,名额限制在每天50人。要应征免费体验的可以通过两种方式索取价值72元得非洲圣果体验装一盒。一是通过电话报名登记;二是通过短信报名登记,男性朋友只需要把你的通信地址和本人姓名编辑成短信,发送到15063390427即可参加活动,或是拨打全国免费电话4000111776直接报名。先到先得,赠完为止。

非洲圣果中国推广部的电话是4000111776,今天市民就可免费预约登记。

## 百度搜索:水果伟哥海椰子

百度搜索发现,关于海椰子的报道高达229,000条。海椰子是全世界体积最大、最重的椰子,生长周期将近半个世纪。更神奇的是海椰子不但分为男果和女果,而且还分别长出了男女的性征:男果长得像男人根部,女果长得像女人臀部。它的功效包括补肾壮阳、促进男性快速启动,增加频率,延时助力……

水果伟哥不但稀有,而且它对于男性滋补强身的功效早已被医学界证实。非洲塞舌尔王国只有王公贵族可以经常享用,它还被塞舌尔视为国宝,多次赠送给外国使节和贵宾。